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pointerpointerpointerpointer چيست؟ماهيت اشاره گر يا 

يك متغيريك آرايه يك تابع يك ثابت 

1

-���

-

....

B
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 ��� 	
� �
�� 
�bool ��

�� �� ��� true 
� false��! �" 	
� .
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�� *+ %
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 ���double .+�.+ /� float#01 �" 2�
345� *67
8 �� .
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8<=;01 2
'� %.41�
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A#�� 
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كدام مورد از مزاياي شئ گرايي است؟

طراحي آساناجراي سريع برنامه

مخفي سازي اطلاعاتتقسيم برنامه به وظايف كوچك تر

3
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-
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..

با توجه به دستورهاي مقابل، مقادير چاپ شده به ترتيب از چپ به راست كدامند؟

;

;

;

;5

icout

icout

icout

i

<<

−−<<

++<<

=

564554555565

4
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-
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nnnn كدام است؟بعد از اجراي دستورهاي زير مقدار 

}

;

)25(

;4

;

)10(

;3

{

);(;

;0int

break

nif

n

continue

nif

n

for

n

>=

=+

<=

=+

=

11252630
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B
H�; 9��9� �����(�� �I9�J

for (i=0;++i<5;i++);

cout << i;

D��EFBC�BGHE

6
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-
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 B
H�; ��, '!���� �I9�J)
��� '� K; ,�(

}

;0

);0(

{

()

}

;

}

;

);1(

{

)10(

{

)int(

return

func

main

return

icout

ifunc

iif

ifuncvoid

<<

+

<

HFGEB���CDCDHFGEB���CC���BEGFHCDDC���BEGFH
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 چه مقداري است؟x=4خروجي تابع زير به ازاي 

}

;

}

;2*:

;;:5

:3

:1

;3/:6

:4

:2

:0

{

)(

{

)(int

xreturn

xdefault

breakxcase

case

case

xcase

case

case

case

xswitch

xfunc

=

++

=

يك مقدار اعشاري4

.اين تابع داراي خطا است و اجرا نمي شود2

8

-�

��

-

..

..

 چيست؟f(10,8)حاصل فراخواني 

int f(int a,int b=2,int c=4)

{

 return a+b+c;

}

%.I�
J"
1 %
KLCFCE��

9

-���

-

....

اگر در تعريف تابعي، نوع آن مشخص نشده باشد، چه نوع مقداري را برمي گرداند؟

voidintchardouble

10
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 L��� 2�3" M�)()chaap
�� '���N 
�� ,� O� �N 9 ���� �(!���+ .� PQ)  . '���N �F�A '���N .� >6�2" E2S�� ��T3� 

 '���N ��(��A L��� '� �� ()chaapB2(��) �! 

]);3[(Achaap[]);(Achaap);(Achaap]);2[(Achaap
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int*]10[با توجه به تعريف  pكدام گزينه درست است؟ 

p مقدار صحيح است10 اشاره گر به .

p عنصري از مقادير صحيح است10 اشاره گر به يك آرايه .

pاشاره گر به عنصر دهم آرايه اي از مقادير صحيح است .

p عنصري از اشاره گرها به مقادير صحيح است10 يك آرايه .

12
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�

�

�

-

.

.

.

.

int&;كدام گزينه درباره دستور  BA  صحيح است؟=

AB آدرس هاي يكسان و مقدارهاي يكسان دارند و  .

AB آدرس هاي متفاوت و مقدارهاي متفاوت ولي نوع يكسان دارند و  .

AB آدرس هاي يكسان ولي مقدارهاي متفاوت دارند و  .

AB آدرس هاي متفاوت ولي مقدارهاي يكسان دارند و  .

13
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�

�

�
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.

.

.

.

كدام موارد صحيح است؟

.آرايه پويا در زمان اجرا ايجاد مي شود ولي آرايه ايستا در زمان كامپايل ايجاد مي شود: مورد اول

.آرايه پويا را در هر زماني مي توان آزاد كرد ولي آرايه ايستا تا پايان برنامه باقي مي ماند: مورد دوم

.اندازه آرايه پوياي ايجاد شده را مي توان يكي يكي اضافه كرد، ولي اندازه آرايه ايستا ثابت است: مورد سوم

مورد سوممورد اول مورد اول و سوممورد اول و دوم

14

-���

-
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*2با توجه به تعريف زير، مقدار  +Xچيست؟ 

};80,70,60,50,40,30,20,10{]8[int =X

30122040

15

-���

-

....

pppp 3[&]0[ آدرس متغيري از نوع اعشاري را در خود داشته باشد، حاصل عبارت اگر اشاره گر[& pp  كدام است؟−

36

يك مقدار اعشاري نامعلوميك مقدار صحيح نامعلوم

16

-�

��

-

..

..

از كدام تابع براي الحاق دو رشته استفاده مي شود؟

srtcatstrcmpstrcpystrstr

17
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-
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كدام گزينه در مورد كلاس ها صحيح است؟

.اشاره گرها مي توانند عضو كلاس باشند ولي هرگز نمي توانند از نوع كلاس باشند

.اشاره گرها مي توانند از نوع كلاس باشند ولي نمي توانند عضو كلاس باشند

.اشاره گرها مي توانند از نوع كلاس باشند به شرطي كه عضو آن كلاس نباشند

.اشاره گرها مي توانند عضو كلاس باشند و مي توانند از نوع كلاس باشند

18
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�

�

�

-

.

.

.

.

XXXXfracfracfracfrac XYfrac; باشد، با اجراي دستور  از كلاس اگر شيء   كدام تابع عضو كلاس فراخواني مي شود؟=

تابع سازندهتابع سازنده كپي تابع سودمند محلي تابع دستيابي 

19

-���

-

....

تابع سربارگذاري عملگر پيش افزايشي بايد كدام ويژگي زير را داشته باشد؟

.عضو خصوصي كلاس باشد.عضو عمومي كلاس باشد

.به شكل تابع سودمند محلي باشد.دوست كلاس باشد

20

-�

��

-

..

..

نوع بازگشتي از تابع سربارگذاري عملگرهاي رابطه اي چيست؟

floatintdoublechar

21

-���

-

....

 چيست؟*thisاشاره گر 

.يك اشاره گر مخفي است كه به شيئي اشاره دارد كه هم اكنون روي آن عملي صورت گرفته است

.يك اشاره گر مخفي است كه به كلاسي اشاره دارد كه هم اكنون نمونه سازي شده است

.يك اشاره گر مخفي است كه به تابعي اشاره دارد كه هم اكنون اجرا شده است

.يك اشاره گر مخفي است كه به عملگري اشاره دارد كه هم اكنون اجرا شده است

22
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.

.

.

.

 #��U! ��(��();fp >−B
�� ��(�� 6�2" 

();.* fp();. fp();).(* fp)();.(* fp

23

-���

-

....

عضو حفاظت شده چه ويژگي دارد؟

.از خارج كلاس قابل دستيابي است

.فقط توسط اعضاي همان كلاس قابل دستيابي است

.فقط توسط اعضاي كلاس فرزند قابل دستيابي  است

.توسط اعضاي همان كلاس و اعضاي كلاس فرزند قابل دستيابي است

24
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�

�

�

-

.

.

.

.
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كدام گزينه در باره كلاس، صحيح است؟

.تابع سازنده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف نمود ولي تابع نابودكننده را نمي توان

.تابع نابودكننده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف نمود ولي تابع سازنده را نمي توان

.هر دو تابع سازنده و نابودكننده را مي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف كرد

.هيچ يك از دو تابع سازنده و نابودكننده را نمي توان در كلاس والد به شكل مجازي تعريف كرد

25

-

�

�

�

-

.

.

.

.

�� �N ��� '��� 6�HQ! L�I V$�� 9 W��" 
)���� �(!���+ ���3� '� �� C�D$ �2� .� '" 2�H��3� �U���

2����F��.

1-

�D��*� �X���

-,Y1W��� 

B
H�; ��, '!���� �I9�J

main()

{

 int i,j;

 for (i=0;i<6;i++)

 {

  cout << endl;

  for (j=0;j<2*i+1;j++)

    cout << ‘A’;

 }

}

2--,Y1 W���

 Z����! .� '" 2�H��3� �� '!����-1*-1'� �� Z����! ��� ��(� L��� .� ,� W��\(�� �� 9 W2���J ��9�9 ,� �� 

23" ]��! ���U$ ���$.

3--,Y1W��� 

 '(S� 9� '" 2�H��3� �U���S1 9 S2 '(S� ,� �����("���" ��2U� 9 '()�F ��9�9 ���3� '� �� S2 '(S� �� '"  S1

23" '���D! �� 2���� ��I9.

4--,Y1W��� 
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1د

2ج

3د

4ج

5د

6ب

7الف

8ج

9د

10ب

11ج

12د

13الف

14الف

15ب

16الف

17الف

18د

19ج

20الف

21ب

22الف

23ج

24د

25ب
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خروجي قطعه برنامه زير چيست؟

int x= 10 , y = ( x>5 ) ? 2 * x ++ : x / 2;

cout<< y;

�������

1

-���

-

....

با اجراي كد زير چه عددي در خروجي چاپ مي شود؟

char s1[]= "abcdefgh";

char s2[]= "ijkl";

strcpy(s2,s1);

strcat(s1,s2);

cout<<strspn(s1,s2);

����١٢��

2

-���

-

....

خروجي قطعه برنامه زير چيست؟

int x= 5 , y ,z;

y = (z= x ++ , ++x , z+5);

cout<<x<< y; 

�                 ١٢                  �١٢                 ١٠٧                 ١٠٧

3

-���

-

....

xxxx بعد از اجراي عبارت مقدار متغير x = 10 <<2;چيست؟ 

��101010000010100111010101

4

-���

-

....
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  چيست؟A & B   باشد مقدار  A=21  و  B= 37 چنانچه    

55310

5

-���

-

....

خروجي برنامه زير چيست؟

void main(){ int i,j,k;

i=1;

while(i<=100) {

j=i%2;

k=i%5;

if (j==0 && k==0)   break;

cout<<i;

i++;}}

. را نمايش مي دهد100 تا 1اعداد فرد . را نمايش مي دهد100 تا 1اعداد 

. را نمايش مي دهد2فقط عدد . را نمايش مي دهد9 تا 1اعداد 

6

-�

��

-

..

..

كداميك از گزينه هاي زير كنترل اجراي برنامه را ابتداي حلقه منتقل مي كند؟

BreakContinueLoopswitch

7

-���

-

....

RatioRatioRatioRatio داشته باشيم آنگاه كدام تابع زير، سازنده كپي را براي اين كلاس اعلان مي كند؟اگر كلاسي به نام 

Ratio()~Ratio()

Ratio(const Ratio&)Ratio*(const Ratio)

8

-�

��

-

..

..
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 چند بار اجرا مي شود؟coutدر قطعه برنامه زير دستور 

for(i=1 ; i<=10 ; i++);

cout<<endl<<i;


 دارد������ 
�
��� 
���

9

-���

-

....

خروجي برنامه زير چيست؟

For(i=1;i<=10;i++)

{i=i+1;

cout<<i;}

. را ��
�� �� ده�١٠ �
 ١ا��اد 

. را ��
�� �� ده�١٠ �
 ١ا��اد زوج 

. را ��
�� �� ده�١٠ �
 ١ا��اد  �د 


 ��� �'ان �%�ار $�
ر��# را �"!!� داد%() 
.در د,+'رات ���

10

-

�

�

�

-

.

.

.

.
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خروجي برنامه زير چيست؟

void f1();

int i;

main(){

cout<<”\n”<<i;

f1();

cout<<”\n”<<i;}

void f1(){

int i=0;

i++;}

1

1

1

-

. �%�ار ��ار ��1 +
 ��� �'ان 0ن را -
پ .�دi-'ن در 1        -

11

-�

��

-

..

..

funcfuncfuncfunc را به شكل بازگشت از نوع ارجاع اعلان مي كند؟كدام يك از اعلان هاي زير، تابع 

int  func (int & k)int*  func (int  k)

int&  func (int  k)void  func (int & k)

12

-�

��

-

..

..

 چه مقداري را بر مي گرداند؟test(4)تابع زير با فراخواني 

int test(int n){

if (n<2) return 1;

else if (n==2) return 2;

else return (test(n-1) + test(n-2));}

&>G/

13

-���

-

....
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 چيست؟test(5)خروجي تابع زير با فراخواني 

Test(int x){

return (x & x);}

1/&/-

14

-���

-

....

چيست؟ ;cout<<pop(5) نتيجه popبا توجه به تابع 

long pop (int x){

long i, a=1;

for (i=1 ; i<= x ; i++)  a*=i;

return a;}

/-&10G&H

15

-���

-

....
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خروجي قطعه برنامه زير چيست؟

#include <iostrem.h>

void f1();

int k;

main(){

cout<<”\n”<<k;

f1();

cout<< ” ”<<k;}

Void f1() { k+=3; }

1

>

1               >

1               1


د��ي -
پ �� $'د  k-'ن %� 
. �%�ار اول!
 ��ارد�34!� 567 -

16
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�

�

-

.

.

.

.
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خرجي تابع زير چيست؟

int func_search()

{

int a[]={16,23,36,37,48,52,59,68,72,85};

int n=10, x=60;

int middle, L, H;

L=0;

H=n-1;

int count=0;

while (L<=H)

{

middle=(L+H)/2;

count++;

if (x==a[middle])

return (middle);

if (x>a[middle])

L=middle+1;

else

H=middle-1;

}

return (count);

}

&/>9

17

-���

-
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را داشته باشيم تعداد عناصر آرايه چيست؟   ;int a[]={1,2,3}درصورتي كه تعريف 

3�
:� ��&>#�7� ;����

18

-���

-

....

خروجي قطعه برنامه زير چيست؟

void main(){

int *p,x=10;

p=&x;

cout<<*p;}

. را نمايش مي دهد xآدرس . را نمايش مي دهد pآدرس 

. باشد10مقداري را نمايش مي دهد كه در آدرس . را نمايش مي دهد 10مقدار 

19

-�

��

-

..

..

تابع زير چه عملي را انجام مي دهد؟

int f1(char *s){

int i;

for(i=0;*s;i++,s++)

return i;}

. آدرس رشته در حافظه را برمي گرداندf1تابع . تعداد كاراكتر هاي فضاي خالي را برمي گرداندf1تابع 

. رشته را برمي گرداند’0\‘ تعداد كاراكترهاي f1تابع . طول رشته را برمي گرداندf1تابع 

20

-�

��

-

..

..

sssscharcharcharchar ssss  تعريف كنيم،كداميك از گزينه هاي زير درست است؟ *  را به صورت اگر متغير 

S=’Ali’;*S=”Ali”;&s="Ali" ;strcpy(s,”ali”);

21

-���

-

....
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خروجي برنامه زير چيست؟

K(int , int *);

viod main(){

int x=2,y=3;

K(x,&y);

Cout<<x<<"   "<<y;}

K(int x, int *y){x+=*y;    *y=x-(*y);   *y*=3;}

>                 &&                00                &0                 >

22

-���

-

....

aaaa را به صورت اگر  آرايه int a[3][4][5];    تعريف كنيم، كد  a[3][4][5]=0;چه اثري بر روي آرايه دارد؟

. ايجاد نمي كندaتغيير بر روي آرايه . را صفر مي كندaآخرين عضو آرايه 

.اين دستور باعث توليد خطا مي شود. را صفر مي كندaهمه عناصر آرايه 

23

-�

��

-

..

..

تابع زير معادل كدام گزينه است؟

Test(char *s){ char *s1;

s1=s;

while(*s1) s1++;

return (s1-s);}

Strcpy()Strstr()Strcmp()Strlen()

24

-���

-

....
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با اجراي دستورات زير چه مقداري چاپ خواهد شد؟

int x=10,*p,**q;

p=&x;

q=&p;

cout<<**q;

0qدرس 0pدرس 0xدرس ١٠

25

-���

-

....

 بخش پذير هستند چاپ7 و هم بر 5 را كه هم بر 10*10برنامه اي بنويسيد كه ميانگين عناصر يك جدول ضرب 

.كند

1-

�I��*� �J���

-,G1K��� 

. است852 عدد 258مقلوب عدد .  عدد از ورودي بخواند و مقلوب آ نها را چاپ كند10برنامه اي بنويسيد كه  2--,G1K��� 

ssstttuuudddeeennnttt اعضاي داده اي اين كلاس شامل. هر شي از اين كلاس نمايانگر يك دانشجو است.  را پياده سازي كنيدكلاس

يك تابع سازنده پيش. شماره دانشجويي، نام و نام خانوادگي دانشجو، تاريخ فارغ التحصيلي و معدل دانشجو است

ppprrriiinnnttt به اين كلاس اضافه كنيدفرض، نابود كننده و يك تابع .

3--,G1 K���

. نام از ورودي گرفته و آن ها را مرتب كرده و چاپ كند5برنامه اي بنويسيد كه  4--,G1K��� 

nnnnnn  عنصري ايجاد كرده و ماكزيمم عنصر آرايه را  را از ورودي گرفته و  يك آرايه برنامه اي بنويسيد كه عدد

.چاپ كند

5--,G1K��� 
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1 د

2 ب

3 ب

4 الف

5 الف

6 ج

7 ب

8 ج

9 الف

10 ب

11 الف

12 ج

13 د

14 ب

15 ب

16 ب

17 د

18 ج

19 ج

20 ج

21 د

22 ب

23 ب

24 د

25 الف
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7�89 �� :��;%�� ������ <%� �� ��=�/8� ���0 �&�/� )��� �>��? @�A0 #�

//

{**}

//

/**/

||

/**/

||

{**}

1

*���

-

....

7A9�� �� �C%D� ��E%� F� @�� ��8>� �� ��# )�! �>��? #� F� @�A 

INTconst  �numnum�2

2

*���

-

....

 )�!��E%� $�AG� H��G� ������ �� �I8� ��m � n � p�� 
�� ����� MN �� 
��$ #� O���� �� :

int k=11, j=4;

float  i=4; 

float m = k/i;

float p= k/j;

float n = (float)k/i

����  �  ����  �  �����  �  ����  �  ����

����  �  �  �  ��������  �  ����  �  �

3

*�

��

-

..

..

7A�� :A9 P��D� Q�=R �$8R �� ��# )�!��E%� #� +� @�A0

 char   ch1 = '0' ;    A

char   ch2 = "0";    B

char   ch3 = 0;       C

 �����A , B �����B , C

 �����A , C ���� $%&A'(� )*+, .

4

*�

��

-

..

..

7
�� ����� �b�Ac� �� �>��? @�A0 ����G�

n=013

n=0x23

n=23

n=013

n=0x03

n=23

n=023

n=0x13

n=19

n=003

n=0x23

n=19

5

*���

-

....

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


 +�f8Cg� 
��h P��D� )��� �>��? @�A0E7
�� Q�=R 

#define E =2.76 #define E :2.76 

#define float E = 2.76 #define E  2.76 

6

*�

��

-

..

..

 Hg� �� :��g! )��$� #� �%0�$�0 +� �A��8j 
kI ��# l��8� #� +���A0encoding7
�� 

getch()getche()gets()getchar()

7

*���

-

....

7A9�� �� �rj )�$�� $8%�� @�A0 ��# )�!��E%� P��D� �� �I8� ��

float c=12 , d=2;

c+dc�dc/dc%d

8

*���

-

....

7
�� ���;%� �! �>��? ���� �� �>��? @�A0 HR�� ��# )�!��E%� �� �I8� ��

int j=0, m=1, n=-1;

float x=2.5, y=0.0;

!x || !n || m+nx*5 && 5 ||m/n

x*y < j+m || nj<=10 && x>=1 && m

9

*�

��

-

..

..

�� 
������ MN �� 
��$ #� O���� �� )� �r��$ )�!�b�g� � ���C��=� )�!�b�g� $� @AG� <���s��:

 ++ �== �� �! = ++ �> / �<

10

*���

-

....

7
t�N ��# ������ �I��j

for ( i=1; i<=n; i++)

{

 scanf("%d", &x);   

if( !x)

    continue;

sum += x;

}

printf(sum);

 ��HI� J�KL�M NO n J�KL�nPHQ ���� 'RS� �HI 

 J�KL�nPHQ ���� TU, T*V �HI  W�X ��HI� J�KL�M NO n

11

*�

��

-

..

..
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7
�� Q�=R ��8g� )�!��E%� �� �r��$ $� �>��? @�A0

HYYZ [K\ ]N^Q� �� _`&Na _�N\Tb c�Td� eH� fNKO ��.

��Q gbNO '*hZ � '*��KI ij�k&� lINb H\��O [� [��KI T*^m� X� P�NUm(�.

��Tn _�N\Tb �� [ONoNRmQ� X�Tb lINb '(� pqK� P�Tmrn )s( �� [��KI T*^m� X� P�NUm(�.

'r*\ Tjtu vNq�� vN�kKo e��, _b [h+� � [��KI cNoT*^m� X� P�NUm(�.

12

*

�

�

�

-

.

.

.

.

 u�& v�( $8w �� �x&�� yz0 {�=f #� |�89 �z�� l��� +� ��$� �0 )��E%� �! .....................�89 �� �%&�? �x� $�.

Nmrj��NZ��w[d�NweNRx

13

*���

-

....

 
8� #� }G& |yz0 @�A0 $� :A9 P��D� )�!��E%�integer � char7A>9�� A>��8� �� 

 eNRx[d�Nw

Nmrj�H\�Q [� PT*wy TO�*z�NZ [h,� _`&Na �� NoT*^m� _Ko.

14

*�

��

-

..

..

7A������ �b�Ac� �� �>��? @�A0 ����G� ��# ���$5 P��D� �� �I8� ��

int a[3][4] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9};

a[0][1]

a[0][2]

a[0][3]

a[0][3]

a[1][3]

a[2][3]

a[2][1]

a[2][2]

a[2][3]

a[0][1]

a[1][1]

a[2][2]

15

*�

��

-

..

..

7
��! �>��? ���� #� �%g0 �>��? @�A0 )�! �t��G� ��AD�

[sw c�Lmrd[j���� c�Lmrd[bNRa cXN( {OT�[bN|m\� cXN( {OT�

16

*���

-

....

 7�89 �� ��'� ������ )��I� @�b>! ��E%� +� )�! �?��� #� +���A0

 .*@��

.4
8�

 .,$�AG�

 .ey$�5

**�,4�ee

17

*���

-

....
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NNNNNNNN kkkk شامل چيست؟)*  +( تايي از اعداد صحيح باشد 5 آرايه اي اگر 

 _\Nw c��m+�k_j��~ f� 

 c��m+�k X� H�b _\Nw N

 _\Nw ���~k_j��~ f� 

 ��H%� Tn�k Tj�N%� � NO �Ho� [� vN�\ �� _j��~ X� _��bT� _\Nw c��m+� �HQNb .

18

*

�

�

�

-

.

.

.

.

7A>%t! �b�Ac� ���D� �>��? @�A0 ����G� ��# P�$�D� �� �I8� ��

int a[15], *p;

p=&a[0];

a[0]

(p+0)

&a[15] 

*(p+15)

a[14] 

&(p+14)

a

p

19

*���

-

....

7
�� �!�? :$�9� )�! �?��� ��I �>��? @�A0

Nmrj� e��, _b _`&Na �*�|ONo _mQ� � No _j��~ Nb �NZ vHQ '|(

gb��O [j��NZ ioNZ���~ Nb gb��O [\��w�T& vNq��

20

*�

��

-

..

..

7
�� Q�=R $�%j�� �� �r��$ $� �>��? @�A0

��Q [� _�d�T� N�\~ _b J�\ �j Nb _Z '(NoT*^m� X� c� _I�KL�.

'(� �o _b ��bT� eNI��� Nj No P��� X� c� _I�KL� cXN( _��Nzqj '�d c� _h*(�.

HYmro [\Nrqj fN\ c���� v~ T,NYI _Ko.

��Q [� P�NUm(� vNrqj eNU, Nj NoT*^m� cHYb _m(� '�d.

21

*

�

�

�

-

.

.

.

.

7
t�N 
�g%I� � $�%j�� ���;� <��%gk�

'(� Tm�*b �NmwN( X� JNKmd� _`&Na v�k*�.

��Q [� �*q�O ��I HY� X� �NmwN( ��w Tb JNKmd�.

HYYZ [� ]N^Q� [Z�TmQ� e��, _b �� [jN�& v~ cN�I� fNKO �NmwN( ��w Tb JNKmd� ��.

��Q [� P�NUm(� ��kb cNoT*^m� c�Tb _Z '(� �NmwN( X� [,Nw J�\ JNKmd�.

22

*

�

�

�

-

.

.

.

.

7�89 �� :��;%�� )�%��$�( �N #� )��$� ��8>� �� �>%� H��& ���0#�� )���

r+(r+t)a(at)w(wt)r (rt)

23

*���

-

....
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 �%��$�(ab7A>0 �� #�� ��8bN �$ H��& 

HYZ [� XNb v~ cN�m\� _b eNI��� v�TZ _&N�� c�Tb �� cTYjNb �jN&.

HYZ [� XNb c���� c�Tb �� cTYjNb �jN&.

HYZ [� XNb [d�Tw c�Tb �� cTYjNb �jN&.

c���� c�Tb �� cTYjNb �jN&/HYZ [� XNb [d�Tw.

24

*

�

�

�

-

.

.

.

.

 �>��? @�A0}��7
�� 

'(� Hh*& HY� X� c� _I�KL� ���Z� To.'(� �o _b $ROT� cNo P��� X� c� _I�KL� �jN&.

���� fN\ ���Z� �Hh*& c�kd� X� �j To _b ��bT� cNo P���.'(� ���Z� HY� X� c� _I�KL� �jN& To.

25

*�

��

-

..

..

7
t�N ��# ��$8%�� �I��j

for(i=0; ++i<=10; i+=2);

printf("%d", i--);

M�M�MMM�

26

*���

-

....

 
��& A0i % $8%�� $�scanf 7�89 �� :��;%�� )$8x>� �N �� 

HYZ [� '&Nj�� '��I v�Hb )*+, �HI e��, _b �� c���� P���.

HYZ [� '&Nj�� ��NYQ k*K� Nb c�N�I� �HI e��, _b �� c���� P���.

HYZ [� '&Nj�� ��Hm��I )*+, �HI e��, _b �� c���� P���.

HYZ [� '&Nj�� '�o cNYR� �� )*+, �HI e��, _b �� c���� P���.

27

*

�

�

�

-

.

.

.

.

7�89 �� :��;%�� )$8%�� �N #� ������ #� ���j )���

continuestopbreakexit

28

*���

-

....

7�89 �� :��;%�� )$8%�� �N #� H��& +� #� Q�=R $�AG� +� �A��8j )� ��

getwgetsgetcgeti

29

*���

-

....
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 ���# �$8� $�c �>��? @�A0 }��7
�� 

���� ��T� p*�Nu )s( � �Nb )s( cNo vNbX p*b vNbX pj�.

HYZ [K\ [\NR*m�u �� ����N� cXN( _�N\Tb.

 vNbX [qj�k\ �*�� _bc��Q [� P�NUm(� �mr*( [rj�\ _�N\Tb �� vNbX pj� X� �p*QN� vNbX _b .

H\� �La �Z � P�T�& vNbX pj� cNo TrU�.

30

*

�

�

�

-

.

.

.

.
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شماره سوال

1ب

2الف

3د

4ج

5ج

6د

7ب

8د

9الف

10ج

11ج

12ج

13ب

14الف

15ج

16ب

17د

18ب

19د

20د

21ب

22ج

23د

24الف

25ج

26الف

27ج

28د

29الف

30ب
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 "��
 #$% &�
� '�()� ��*+
 
* �,�-. /*$�C 1$%�� �(� 

beginforintwhile

1

����

-

....

CCCC نمي باشد؟ كدام مورد جزو ويژگيهاي مهم زبان

C چندمنظوره و ساخت يافته و انعطاف پذير است و زباني مابين زبانهاي سطح بالا و پايين استزبان .

C حساس به حروف كوچك و بزرگ نيستبرنامه هاي نوشته شده به اين زبان خيلي كوچك و كارآمد و .

C در سطح وسيعي از كاربرد از ميني كامپيوتر ها تا كامپيوترهاي بزرگ قابل استفاده استمفسر زبان .

C مستقل از ماشين و تقريبا در هر سيستم عاملي قابل اجرا استبرنامه هاي نوشته شده به زبان .

2

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 "��
 �� �?�@
 ���,% "*+,A �� ��+
 /*$BC  1$%�� �(�

Max_numberintegercontinueLong_integer

3

����

-

....

كدام دستور امكان الحاق فايهاي آماده از جمله توابع كتابخانه اي را به ابتداي برنامه كاربران را فراهم مي سازد؟

(data type) expression#define

voide Procedure_name#include

4

��

��

-

..

..

 #�&$K
 #�*� L+� /*$B���] �N  [���P1 $Q� �
 R%+� ���S�
 T��@N 	*�� *�

shortunsigned charintsigned int

5

����

-

....

""""PayamPayamPayamPayam NoorNoorNoorNoor"""" معادل است ؟  درچاپ عبارت رشته اي كدام مورد زير با 

"Payam\0Noor\t""Payam Noor\0"

'Payam Noor\n''Payam\tNoor\0'

6

��

��

-

..

..

1 W�* ��+
 /*$B ��
 �
���� �XN 
* YZ�[ �\���

short m=11;

Printf("%% %#X",m);

��#%%%%��%�XB%%XB

7

����

-

....

 با كدام دستور زير نام خانوادگي قابل دريافت از ورودي استاندار است ؟

getche()getchar()getch()gets()

8

����

-

....
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 �*$e
x1W�*  /*$B ��
 �
���� �� 

signed char Sample[]={0x3f,0x06,0x5b,0x4f,0x66};

x=sizeof(Sample);

������

9

����

-

....

1W�* �Nf�� �N�?��K
 	�gN��?A �� �h)(A /*$B 	*�i* W�+j&*

%��!=&&

10

����

-

....

 ����e
 �B �N�+Z��float x=2.5,y=0.0; int j=0,n=�11W�* ��+
 /*$B��
 '��?A �i&�u $%��  

(x>y)+!j||++n

TRUEFALSE

�
�� ��� ����� � ���� ����.

11

��

��

-

..

..

 �*$e
a1W�* ��+
 /*$B ��
 �+��� 	*�i* 
* v� 

unsigned char a = 117;

a = a<<5;

a=a>>3;

�d�TrueFalse��

12

����

-

....

1W�* ��+
 /*$B &��&� �
���� �i&�u �*$e


int n=24;

for(int i=0; i<=n ; i++ , n‐=1)

            Printf("Payane Noor");

���� !�" ���� #�$� %�&�� ��' PayameNoor

 %�&0� ��' PayameNoor����1�2�� 34��� �� 52! %�& � 67�8 ���4� #�9

13

��

��

-

..

..

1�+% �
 *�i* ��?X� Yy*$[ �*�XN ���u�� /*$B

whiledo�whilefor/*$z{�Q

14

����

-

....

كدام دستور  اجراي برنامه را در هركجاي اجراي كد خاتمه داده و كنترل را به محيط سيستم عامل بر مي گردد؟

break  در ساختار حلقه دستورexit;

continue در ساختار حلقه دستورgoto lable;

15

��

��

-

..

..
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 �|��[ 	�g�}B ��*+
 
* ��+
 /*$B1$%�� �(�

externstaticregularauto

16

����

-

....

1W�* /*$B ��
 �
���� �i&�u

int number(int n)

{

return((n%2!=0)?1:0);

}

:� 32;<=�' ���7! �' ��9 >�?' @�= A$B;C�DE 32;<=�' ���7! �' ��9 >�?' F�� A$B;C

�DE 32;<=�' ���7! �' ��9 >�?' G!�" H'�! A$B;C:� 32;<=�' ���7! �' ��9 >�?' ��� A$B;C

17

��

��

-

..

..

كداميك از پاسخهاي زير تشريح عملكرد برنامه روبرو است؟

long m(long n)

{

if (n<=1)

             return(1);

else

             return(n*m(n-1));

}

فيبوناچي- بازگشتي فاكتوريل- بازگشتي 

عدد كامل- غير بازگشتي عدد اول- غير بازگشتي 

18

��

��

-

..

..

 �|��[ ~��! 
* L&�% ~��! �.* ��
 ��*�! T��@N �� �i+N ����� �*$e
 �[b][b]m &1W�* ��+
 /*$B

int m[5][5]

�����������P

19

����

-

....

1$Q� �
 /�\�* *� ��%� &� ����e
 '��)(A ���N /*$B

strcatstrlenstrcmpstrcpy

20

����

-

....

 ��S�
 ~��! �.*a ��S�
 �� b$%�� �+i+
 )b=a ( �*$e
)b *(&1W�* ��+
 /*$B

 �?2I!a& K��La K��Lb �?2I!a

21

����

-

....
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1�
�� �
 �eK
 *� ���
 L+�+
 �� 	*�� "*+,A �� WKN '&���
 L+� �� �Q��S�
 T��@N "�X
* ��+
 /*$B

structtypedefintconst

22

����

-

....

1�+% �
 ��S%* �|��[ W��� $,� ��
 �+��� ��

strunct {

int h1;

float h2,h4;

}a[10],b;

����������

23

����

-

....

با توجه به دستور زير كدام گزينه صحيح است؟

fopen("seting.dat","a+");

seting dat خروجي باز مي نمايد-  را به صورت ورودي .فايل باينري.

seting dat را انحصارا به صورت خروجي باز مي نمايد.فايل متني جديد .

seting dat خروجي باز مي نمايد-  را به صورت ورودي .فايل متني موجود.

seting dat را انحصارا به صورت ورودي باز مي نمايد.فايل باينري .

24

�

�

�

�

-

.

.

.

.

1$��(� �
 ���� "�X
* *� Y��� ���� �����N '�+Z �� "$�*+u & ��%+� "�X
* ���N /*$B

ferrorfputsfopenfseek

25

����

-

....

$��(� ��� ��&�u �� *� ��� �&$i �� $���+,� 	* �
����. 1-

�K���N 'f*+�

�,c�#�(� 

 �B $���+,� �@��Nn ��*�! ��,A A$��(� �N�
 ���?[ �&� �� *� . 2-�,c�#�(� 

 �$A �B $���+,� 	* �
����n��� *� "! ����+?�� 	�� ���.
�� ��*+N 
* #�����* �� & W����� 	�&�& 
* *� 

  1$��(�

2(n)=2(n‐1)+2(n‐2)

f(1)=1

f(2)=1

3-�,c� #�(�

 ~}B �� "��+\��*� 	*�� ���(�u����� ��+\��*� #��(% Y
�% �B $���(� ��\�* 	��� ST_no/�� & /�� & 

 �.�*+��ulname,name $j+N ����N B_date��� & #�
 &
&� Y
�% year,month,day$%�� .

4-�,c�#�(� 
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